

హెల్త్ టూరిజం హాబ్ గా తెలంగాణ

- శంషాబాద్ సమీపంలో సకల వసతులో మెడికల్ హాబ్
- బసవతారకం క్యాన్సర్ ఆస్పత్రి సేవలకు ప్రశంసలు
- 24వ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జూన్ 22 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) తెలంగాణ మెడికల్ టూరిజం హాబ్ గా ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఇక్కడ అత్యంత అధునాతన ఆస్పత్రులు ఉన్నాయని, వాటిని కనెక్ట్ చేయాల్సి ఉందన్నారు. ఇందుకోసం మెడికల్ టూరిజం ప్రతిపాదన ఉందన్నారు. సీఎం చోడారాజు తాను నిత్యం 18 గంటలు పనిచేస్తున్నానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బసవతారకం క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ 24వ వార్షికోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్టీఆర్ ఆలోచనను కుటుంబ సభ్యులు కార్యరూపంలో పెట్టారని చెప్పారు. క్యాన్సర్ ను అరికట్టాలనేది గొప్ప ఆలోచన అని అన్నారు. భవిష్యత్ లోనూ బసవతారకంకు తోడుంటామని చెప్పారు. ఆస్పత్రి విస్తరణకు సహకరిస్తామని చెప్పారు. నిత్యం ఎంతో మందికి ఆస్పత్రి సేవలందిస్తుందని తెలిపారు. శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు పక్కన భూమి తీసుకుని మెడికల్ హాబ్ గా పెద్ద ఆస్పత్రులు కట్టిస్తామని తెలిపారు. హైదరాబాద్ కు వస్తే జబ్బు నయమౌతుందనేలా చేస్తామని అన్నారు. అభివృద్ధి



సంక్షేమంలో తెలుగు రాష్ట్రాలు పోటీ పడుతాయని తెలిపారు. 24వ వార్షికోత్సవానికి బాలకృష్ణ ఆహ్వానించారని 30 వ వార్షికోత్సవానికి కూడా తానే వస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. బసవతారకం ఆసుపత్రి లక్షలాది మందికి సేవలందిస్తోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నిస్వార్థంగా సేవలందించేందుకు ఆసుపత్రిని నిర్మించారని చెప్పారు. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుతో అభివృద్ధిలో పోటీపడే అవకాశం నాకు వచ్చింది. ఆయన 18 గంటలు పనిచేసి.. నేను 12 గంటలు పని చేస్తే సరిపోదు. తెలంగాణ రాష్ట్ర నేతలు, అధికారులు కూడా 18 గంటలు పని చేయాల్సిందే. అభివృద్ధిలో తెలుగు రాష్ట్రాలు పోటీ పడాలి.. ప్రపంచానికి ఆదర్శంగా



యూజీసీ నెట్ పరీక్ష పత్రం లీక్

పాత్ర ఉన్న ఛానెళ్లపై టెలిగ్రామ్ చర్చలు న్యూఢిల్లీ, జూన్ 22 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) సీట్ పేపర్ లీక్ వ్యవహారం, అదే సమయంలో యూజీసీ నెట్ పరీక్ష రద్దు కావడం వంటి పరిణామాలు దేశంలో కలకలం సృష్టిస్తున్నాయి. ఆ పరీక్ష మంగళవారం జరగగా.. దానికి రెండు రోజుల ముందే పరీక్షా పత్రం లీక్ అయిందని, ఆ వెంటనే ఎన్ఐటీఐఐఎస్ సోఫట్ మీడియా ఫ్లాట్ ఫాంట్ లో అమ్మకానికి ఉంచారని సీబీఐ ప్రాథమిక దర్యాప్తులో వెల్లడైన సంగతి తెలిసింది. దీనిపై ఓ సోఫట్ మీడియా ఫ్లాట్ ఫాంట్ టెలిగ్రాం స్పందించింది. పేపర్ లీక్ తో ప్రమేయం ఉన్న ఛానెళ్లపై చర్చలు తీసుకున్నట్లు జాతీయమీడియాకు వెల్లడించింది. పరీక్ష పత్రాలకు సంబంధించి అనధికారిక సమాచారాన్ని వ్యాప్తి చేసిన ఛానెళ్లను బ్లాక్ చేసినట్లు టెలిగ్రాం వెల్లడించింది. దేశ చట్టాలకు లోబడి, దర్యాప్తుకు సహకరిస్తున్నామని తెలిపింది. లీక్ చేసిన వ్యవహారంలో ఈ సోఫట్ మీడియా సంస్థపైనా విచారణలు **మిగతా 2వ పేజీలో..**

తెలంగాణ ప్రయోజనాలు

దెబ్బతీస్తున్న ప్రభుత్వం

- బొగ్గు గనుల వలంబి పాల్గొనడమే నిదర్శనం
- కాంగ్రెస్, బిజెపిలు తోడు దొంగలన్న కేటీఆర్



హైదరాబాద్, జూన్ 22 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) కాంగ్రెస్, బిజెపిలు తోడు దొంగలని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై, ఆయన చెబుతున్న అబద్ధాలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి గద్దెపై రేవంత్ ఎక్కిన తర్వాత కాంగ్రెస్, బీజేపీ కలిసి తెలంగాణ ప్రయోజనాలను తాకట్టు పెడుతున్న తీరు ప్రతి ఒక్క తెలంగాణ పౌరుడు

కేంద్రం పన్నుల వాటా సవరించాలి

- కేంద్ర ప్రాయోజిత పథకాలపై పునఃసమీక్షించాలి
 - సర్ చార్జీలు, సెస్ లపై 10 శాతం మించి ఉండొద్దు
 - వెనుబడిన జిల్లాలకు నిధుల కేటాయింపు పెంచాలి
 - ఫర్టిలైజర్స్ పై జీఎస్టీ 18 నుంచి 5 శాతానికి తగ్గించాలి
 - నిర్మలా సీతారామ్ తో సమావేశంలో భట్టి విక్రమార్క ప్రతిపాదనలు
- న్యూఢిల్లీ, జూన్ 22 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) విభజన చట్టంలో కేంద్రం నుంచి విడుదల కావాల్సిన రూ. 2200 కోట్లు ఇంకా విడుదల కాలేదని ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. జీఎస్టీ సమావేశంలో పాల్గొన్న భట్టి రాష్ట్రాలకు పన్ను వెనుబడిన జిల్లాలను కోరామన్నారు. మూలధనం వ్యయాన్ని పెంచి పథకాలు కొనసాగించాలన్నారు. **మిగతా 2వ పేజీలో..**

ఎపిలో బుల్ డోజ్ రాజకీయాలు

కార్యాలయ కూల్చివేతపై జగన్ మండిపాటు కూల్చిన ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన అంబటి గుంటూరు, జూన్ 22 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) తాడేపల్లిలోని వైఎస్సార్ సీట్ కార్యాలయం కూల్చివేత ఘటనపై వైఎస్సార్ సీట్ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి స్పందించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రాజకీయ కక్షసాధింపు చర్యలకు దిగిన చంద్రబాబు.. తన దమనకాండను మరోస్థాయికి తీసుకెళ్లారని ఎక్స్ వేదికగా మండిపడ్డారు. 'చంద్రబాబు నాయుడు ఒక నియంతలా తాడేపల్లిలో దాదాపు పూర్తి కావాల్సిన కేంద్ర కార్యాలయాన్ని బుల్ డోజ్ తో కూల్చివేయించారు. హైకోర్టు ఆదేశాలనూ బేఖాతరు చేశారు. రాష్ట్రంలో చట్టం, న్యాయం పూర్తిగా **మిగతా 2వ పేజీలో..**

అయ్యన్న ఎంపికతో సభకు హుందాతనం

- సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవంతో ప్రత్యేక ముద్ర
- గౌరవసభగా ఇక మంచి నిర్ణయాలకు ఆస్కారం
- స్పీకర్ ను అభినందిస్తూ సీఎం చంద్రబాబు ప్రసంగం

అమరావతి, జూన్ 22 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) ఎపి శాసనసభ సమావేశాలు రెండోరోజు శనివారం స్పీకర్ ఎన్నికతో ప్రారంభం అయ్యాయి. స్పీకర్ గా అయ్యన్న పాత్రుడి ఎన్నికను సభ్యులు అభినందించారు. ఆయన స్పీకర్ గా ఇక సభను హుందాగా నడిపించాలని, గౌరవసభ ముందుకు తీసుకుని వెళ్లాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ క్రమంలో సీఎం చంద్రబాబు తొలుత మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీలో అత్యంత సీనియర్ సభ్యుల్లో అయ్యన్న పాత్రుడు ఒకరని అన్నారు. స్పీకర్ గా అయ్యన్న ఎన్నిక అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. అందరి ఆమోదంతో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక కావడం సంతోషపడ్డారు. ఎన్టీఆర్ పిలుపుతో 25 ఏళ్ల వయసులో అయ్యన్న పాత్రుడు రాజకీయాల్లోకి వచ్చారని తెలిపారు. 7 నార్డు ఎమ్మెల్యే, ఒకసారి ఎంపీగా ఎన్నికయ్యారని గుర్తు చేశారు. ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ, మంత్రిగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రత్యేక ముద్ర వేసారని కొనియాడారు. ఏ పదవి ఇచ్చినా వన్నె తెచ్చారని పేర్కొన్నారు. 66 ఏళ్ల వయసు ఉన్న అయ్యన్న ఇప్పటికీ ఫైర్ బ్రాండ్. సీటి, నిజాయతీ, నిబద్ధతను పుణికి పుచ్చుకొని రాజకీయాలు చేశారు. గత ఐదేళ్లుగా ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేశారు. ఆయనపై అనేక పోలీసు స్టేషన్లలో కేసులు పెట్టి వేధించారు. 23 కేసులు పెట్టి రాజీలీని పోరాటం చేశారు. ఆయన చట్టసభకు రావడం అరుదైన గౌరవం. మనందరిపై పవిత్ర బాధ్యత ఉందని గుర్తుంచుకోవాలి. సమర్థంగా పనిచేస్తే గౌరవం దానంతట అదే వస్తుందని బాబు అన్నారు.

సీట్ రద్దుతో విద్యార్థులకు నష్టం

కొందరి వల్ల లక్షలాది మందికి కష్టం విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేందర్ ప్రధాన్ న్యూఢిల్లీ, జూన్ 22 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) వైద్యవిద్య కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించిన 'సీట్- యూజీ 2024 ప్రవేశపరీక్ష దేశ వ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశమవుతోంది. పరీక్షకు ముందు రోజే పేపర్ లీకైందంటూ ఆరోపణలు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. మరోవైపు ఏకంగా 67 మంది విద్యార్థులకు 720కి 720 మార్కులు రావడం అనుమానాలను మరంత బలపరుస్తోంది. పేపర్ లీకైందంటూ ఓ వైపు కేంద్రం పరోక్షంగా అంగీకరిస్తున్నా.. పరీక్షను రద్దుకు మాత్రం ససేమిరా అంటోంది. అనలు సీట్ పరీక్షను రద్దు చేయకపోవడానికి గల కారణాలను కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ వివరించారు. సీట్- యూజీ ప్రవేశ పరీక్ష పేపర్ **మిగతా 2వ పేజీలో..**

పేపర్ లీకేజీలకు ఇక కఠిన చర్యలు

- పేపర్ లీక్ చేస్తే 5 నుంచి పదేళ్ల జైలు
 - కోటి వరకు జరిమానా విధింపు
 - అమల్లోకి వచ్చిన ప్రివెన్షన్ యాక్ట్
- న్యూఢిల్లీ, జూన్ 22 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) దేశంలో వరుస పేపర్ లీకేజీలతో సతమవుతున్న కేంద్రం ప్రభుత్వం యాక్ట్ ప్లాన్ మొదలుపెట్టింది. పేపర్ లీకేజీలకు కారణమైన వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకునేందుకుగాను యుద్ధప్రాతిపదికన 'ది పబ్లిక్ ఎగ్జిక్యూటివ్ (ప్రివెన్షన్ ఆఫ్ అన్ ఫెయిర్ మిస్) యాక్ట్-2024ను అమల్లోకి తీసుకొచ్చింది. ఇది జూన్ 21 నుంచి అమల్లోకి వచ్చినట్లు గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఇందుకు సంబంధించి న్యాయశాఖ నిబంధనలు రూపొందిస్తోందని, త్వరలో నోటిఫై చేస్తామని కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్రప్రధాన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయన ఆ వ్యాఖ్యలు చేసిన 24 గంటల్లోనే కేంద్ర నిబ్బంది, వ్యవహారాలశాఖ ఈ చట్టాన్ని అమల్లోకి తెస్తూ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. దీని ప్రకారం ఎవరైనా చట్టవిరుద్ధంగా పరీక్ష పేపర్లను అందుకున్నా ప్రశ్నలు, జవాబులను లీక్ చేసినా, పరీక్ష రాసే వారికి అనుచితంగా సాయం చేసినా, కంప్యూటర్ నెట్ వర్క్ ను ట్యాంపరింగ్ చేసినా, సీట్ పరీక్షలు

The Public Examinations (Prevention of Unfair Means) Act, 2024



నిర్వహించినా, సీట్ ప్రవేశపరీక్ష కార్డులు జారీ చేసినా నేరంగా పరిగణిస్తారు. పేపర్ లీక్ చేసేవాళ్లకు 5 నుంచి 10 సంవత్సరాల వరకు జైలుశిక్షతోపాటు రూ.కోటి వరకు జరిమానా విధించే వెసుబాటు ఉంది. ఇందులో భాగస్వాములు వ్యవస్థీకృత నేరానికి పాల్పడినట్లు రుజువైతే.. వారి ఆస్తులనూ జప్తు చేస్తారు. పరీక్ష నిర్వహణకు అయిన ఖర్చునూ వారినుంచే వసూలు చేస్తారు. ఈ కొత్త చట్టం ప్రకారం పేపర్ లీకేజీకి పాల్పడినా, మార్ ప్రాక్టీస్ చేసినా, సీట్ వెబ్ సైట్లు తెరిచినా గరిష్టంగా పదేళ్ల జైలు శిక్షతో పాటు రూ.కోటి వరకు జరిమానా విధించే అవకాశం ఉంటుంది. యూపీఎస్సీ, ఎస్ఎస్సీ, ఆర్ఆర్బీ, ఐబీపీఎస్, ఎన్డీవీ తదితర పోలీస్ పరీక్షలతో పాటు సీట్, జేఈఈ, సీయూఈటీ వంటి ఎంట్రన్స్ టెస్టులకు సైతం చట్టం వర్తించునుంది. పేపర్ లీక్ కేసుల్లో దోషిలుగా తేలే వారికి కనీసం మూడు నుంచి ఐదేళ్ల జైలు శిక్ష పడుతుంది. అయితే పేపర్ లీక్ వ్యవహారాల్లో వ్యవస్థీకృత నేరాలకు పాల్పడిన వారికి ఐదు **మిగతా 2వ పేజీలో..**

అర్జునేన వారందరికీ రైతు భరోసా వస్తుంది

వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో లివ్ లివ్ సమావేశం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య **మిగతా 3వ పేజీలో..**

